

MUNKAANYAG

MEGÁLLAPODÁS

„KÖZOKTATÁSI INTÉZMÉNY FENNTARTÓI”
JOGAINAK ÉS KÖTELEZETTSÉGEINEK
ÁTVÉTELÉRŐL

Amely létrejött

a **Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy** (1111 Budapest, Budafoki út 34/b., adószáma: 18264825-1-43; statisztikai számjel: 18264825-8790-552-01; bankszámlaszám: 10918001-00000074-10810001) mint fenntartó (továbbiakban: Fenntartó)

valamint

Kisújszállás Város Önkormányzata

(székhelye: 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.
képviseli: Kecze István polgármester)

mint Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat),
együttesen mint szerződő felek (továbbiakban: Felek) között az alábbi tartalommal:

Preambulum

Kisújszállás Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azt a szándékát, miszerint az Önkormányzat által alapított, 1./ pontban felsorolt közoktatási intézményei a jogszabályokban előírt előkészítő munka és vélemények megismerése után, a jelen megállapodásban rögzített módon 2012. szeptember 01-jétől a Fenntartó fenntartásába kerüljenek át azzal, hogy az 1./ pontban felsorolt intézményekkel kapcsolatos oktatási-nevelési feladatokat a Fenntartó az Önkormányzattól átveszi, és azokat az Intézmények – a megállapodás megkötésekor hatályos – alapító okiratainak rendelkezései szerint és a jogszabályi előírásoknak megfelelően ellátja.

A Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat fenntartásában állnak az alábbi közoktatási intézmények (a továbbiakban röviden: Intézmények):

a./ Kossuth Lajos Általános Iskola, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Diákotthon

Székhelye: 5310 Kisújszállás, Rákóczi út 1., Hrsz.: 143.

Alapfeladata: nappali rendszerű általános iskolai oktatás 1-8 évfolyamon, pedagógiai szakszolgáltatás, diákotthoni ellátás

Tanulói létszám 2011. október 1-jén:

Telephelyek:

Rákóczi úti iskolaépület, Kisújszállás, Rákóczi út 1. Hrsz.: 143.

Kossuth úti iskolaépület, Kisújszállás, Kossuth út 2. Hrsz.: 2178.

Általános Iskolai Diákotthon, Kisújszállás, Deák Ferenc út 14. Hrsz.: 888.

b./ Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Kisújszállás

Székhelye: 5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 3. Hrsz.: 143.

Alapfeladata: alapfokú művészetoktatás, zeneművészeti, táncművészeti és képzőművészeti ágban

Tanulói létszám 2011. október 1-jén:

Telephelyek:

Művelődési és Ifjúsági Központ, Kisújszállás, Rákóczi út 3/d sz. alatti, Nagykun Klub elnevezésű épülete és a Nyár u. 8. sz. alatti Alkotóház

MUNKAANYAG

c./ Arany János Általános Iskola

Székhelye: 5310 Kisújszállás, Kálvin u. 3., Hrsz.: 2200.

Alapfeladata: általános iskolai oktatás 1-8. évfolyamon, felnőttek esti oktatása 7-8. évfolyamon

Tanulói létszám 2011. október 1-jén:

Telephelyek:

Arany János Általános Iskola, Kisújszállás, Kálvin u. 3. sz. Hrsz.: 2200.

Könyvtár, Kisújszállás, Vásár út 4. Hrsz.: 3082

Vízibázis, Ecsegfalva, Hrsz.: 04/7

Szabadság téri iskola, Kisújszállás, Szabadság tér 2. Hrsz.: 5.

d./ Illéssy Sándor Szakközép- és Szakiskola

Székhelye: 5310 Kisújszállás, Arany János u. 1/A, Hrsz: 2666/1.

Alapfeladata: szakközépiskolai és szakiskolai oktatás

Tanulói létszám: 2011. október 1-jén:

Telephelyek (Önkormányzati tulajdonban lévők):

Illéssy Sándor Szakközép- és Szakiskola Kisújszállás, Arany J. u. 1/a. Hrsz: 2666/1.

Rézműves iskolai szakképző hely, Kisújszállás, Vásár u. 25., Hrsz: 2077

Tankonyha és tanterem, Kisújszállás, Dózsa Gy. u. 2. Hrsz: 2664

e./ Móricz Zsigmond Gimnázium, Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium

Székhelye: 5310 Kisújszállás, Széchenyi u. 4. Hrsz.: 2209

Alapfeladata: gimnáziumi oktatás, szakközépiskolai oktatás, kollégiumi ellátás

Tanulói létszám: 2011. október 1-jén:

Telephelyek

Móricz Zsigmond Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola

Kisújszállás, Széchenyi u. 4. Hrsz.: 2209

Széchenyi úti oktatási épület, Kisújszállás, Széchenyi u. 3. Hrsz.: 2661

Dózsa Gy. úti kollégium, Kisújszállás, Dózsa Gy. u. 4. Hrsz.: 2661

f./ Városi Óvodai Intézmény

Székhelye: 5310 Kisújszállás, Ifjúság u. 2., Hrsz.: 875/63.

Alapfeladata: óvodai nevelés

Telephelyei:

Béla király úti óvoda, Kisújszállás, Béla király u. 67. Hrsz.: 3681.

Bocskai úti óvoda, Kisújszállás, Bocskai u. 43. Hrsz.: 2066.

Petőfi Óvoda, Kisújszállás, Széchenyi u. 9. Hrsz.: 2653.

Pitypang Óvoda, Kisújszállás, Ifjúság u. 2. Hrsz.: 875/63.

Sásastó úti óvoda, Kisújszállás, Sásastó u. 5. Hrsz.: 3306.

Vasvári Óvoda, Kisújszállás, Erdő u. 2. Hrsz.: 1082.

1. Felek megállapodnak, hogy 2012. szeptember 01. napjával az Önkormányzat az 1./ pontban megjelölt Intézményeket – az azok fenntartásához szükséges személyi és tárgyi feltételekkel együtt - a Fenntartó fenntartásába adja át, aki vállalja ezen Intézmények fenntartását és működtetését, és az **Intézmények szerződéskötéskor érvényesen elfogadott alapító okirataiban rögzített oktatási-nevelési feladatok ellátását.** A szerződés időtartama: határozatlan, de legalább öt év, mely időszak biztosítja, hogy az érdekelt tanulók az iskolai tanulmányaikat a megállapodás alapján be tudják fejezni.

MUNKAANYAG

2. Az Önkormányzat kijelenti és szavatolja, hogy az átadásra kerülő személyi állomány és tárgyi eszközök alapján a hatályos jogszabályok szerint az Intézményekre jogerős működési engedély, illetve más, a működéshez szükséges hatósági engedély, hozzájárulás beszerezhető.
3. Jelen szerződés aláírásával a Fenntartó nyilatkozik arról, hogy a jelen szerződésben meghatározott intézményfenntartásra vonatkozó külön jogszabályokat és szakmai követelményeket, nyilvántartási kötelezettségeket ismeri és betartja, és azokat az Intézményekkel betartatja.
4. Szerződő felek rögzítik, hogy a Fenntartó kizárólag a 2012. évi költségvetési törvényben meghatározott normatív támogatás és egyházi kiegészítő támogatás együttes összegéből tudja finanszírozni a fenntartói feladatainak ellátását, ezért amennyiben az Intézmények után igényelhető állami normatív feladatellátási normatíva és egyházi kiegészítő támogatás együttes összege bármikor a jövőben a 2012. évi ugyanezen jogcímű támogatások együttes összegéhez képest 10 (Tíz) %-ot meghaladó mértékben csökken, a Fenntartó a jelen megállapodásban foglalt feltételekkel nem tudja vállalni az Intézmények fenntartását. Ez esetben szükségessé válik egyeztető tárgyalások lefolytatása, jelen megállapodás módosítása: az intézményi költségvetés és az önkormányzati támogatás módját és mértékét illetően. A Felek rögzítik, hogy amennyiben a módosításban 1 (egy) hónapos határidőn belül nem tudnak megállapodni, úgy a jelen szerződés és az átvett Intézmények Fenntartó általi fenntartása lehetetlenül és ezen okból a szerződés lehetetlenülés miatt megszűnik. Ez esetben a csökkentett finanszírozású hónap első napjával a lehetetlenülés időpontjában hatályos jogszabályi rendelkezések szerinti feladatellátásra kötelezett (továbbiakban: Feladatellátására kötelezett) jelen szerződés 28. pontja szerinti finanszírozási kötelezettsége lép hatályba, és a Feladatellátására kötelezett köteles az Intézményeket saját fenntartásba vonni, vagy a fenntartásra köteles hatóság, személy irányába a fenntartás átvételéhez szükséges intézkedéseket megtenni, az átmeneti időszakban a működés feltételei biztosításával.
5. Felek megállapodnak abban is, hogy amennyiben a működéshez szükséges engedélyek 2012. szeptember 01. napjáig valamennyi Intézmény vonatkozásában nem emelkedtek jogerőre, vagy jogerőre emelkedtek, de az Intézmények után járó állami feladatellátási normatíva és egyházi kiegészítő támogatás együttes, időarányos összege 2012. december 15. napjáig nem kerül folyósításra a fenntartó erre kijelölt számláján, a jelen szerződés szintén lehetetlenülés okán 2013. január 1. napján megszűnik, ez esetben is az 5. és 28. pont szerinti rendelkezéseket kell alkalmazni.
6. A Fenntartó a jelen szerződésben vállalt feladat teljesítéséről évente, a tanév végét követő három hónapon belül írásban beszámolót készít az Önkormányzat részére és a feladatátadást követően erről is külön beszámolót készít az Önkormányzat részére.
7. Ezen túlmenően a Fenntartó vállalja, hogy a tanévre vonatkozó lényeges elképzeléseit, pedagógiai programját, vezetői megbízásra vonatkozó javaslatait és az átvételre kerülő intézmények vonatkozásában tervezett lényeges változtatásait a helyi érdekekre tekintettel előzetesen és szükség szerint véleményeztetni az Önkormányzattal, így különösen a pályázati elképzelésekkel, pedagógiai programmal szervezeti és működési szabályzattal, beiskolázási kérdésekkel, szervezeti változtatásokkal kapcsolatban, továbbá együttműködik az Önkormányzat helyi társadalmi, kulturális és oktatási elképzelései megvalósításában.
8. Felek rögzítik, hogy a Fenntartó az Intézményekben elhelyezett, tanuló gyermekeket, személyeket legalább a jelenlegivel azonos színvonalú nevelésben és oktatásban

MUNKAANYAG

részesíti, és biztosítja az Intézményekben a vallás- és világnézeti szabadságot. A hitéleti és egyéb, az egyházi jellegből adódó, jogszabály által is biztosított fenntartói jogokat, képzéseket jogosult gyakorolni, folytatni, a nevelési-oktatási programjában szabad választás alapján érvényesíteni. A Fenntartó kijelenti, hogy az ilyen jellegű tevékenységeiben az önkéntes részvétel elvét fogja érvényesíteni.

9. Felek megállapodnak, hogy az Intézmények használatára és az ott biztosított szolgáltatásokra rendelt, az 1. pont szerinti címenek található Ingatlanokat, az azokban lévő felszerelési tárgyakat, ingókat, eszközöket – a továbbiakban röviden: Ingóságok – az Önkormányzat térítésmentesen biztosítja a Fenntartó részére, mindaddig, ameddig ott a Fenntartó oktatási-nevelési tevékenységet folytat a működési engedélyek alapján. Az Önkormányzat szavatolja, hogy az átadott intézmények, ingatlanok, ingóságok száma alapján a működési engedély beszerezhető, azaz az Önkormányzat garantálja, hogy az intézmény a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI. 8.) MKM rendelet 7. sz. mellékletében foglaltak szerinti kötelező eszközjegyzékében előírtakkal rendelkezik, és azokat a feladatellátás érdekében átadja. Felek megállapodnak abban, hogy az Önkormányzat az átadás érdekében a működési engedély benyújtásáig leltárt készít.
10. Felek az 1. pont szerinti Ingatlanok használatának ezen túlmenő kérdéseiről külön megállapodást kötnek.
11. Az Intézmények 2012. szeptember 1-jétől december 31-ig történő finanszírozásáról a Felek külön megállapodásban rendelkeznek.
12. Az Önkormányzat a működés megkezdéséhez a jogszabályban meghatározott feltételek biztosítása körében a jelen szerződés szerinti kötelezettségvállalásairól külön nyilatkozatot is kiállít, mely az engedélyezési eljárásban felhasználásra kerül.
13. A Fenntartó vállalja, hogy mind az Önkormányzat által biztosított forrásokat, mind pedig a részére folyósított normatívát a jogszabályban meghatározottak szerint használja fel, és az erre vonatkozó elszámolási kötelezettségének határidőre eleget tesz.
14. Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződés hatálybalépése esetén az Intézmények jelenlegi közalkalmazottai közül a Fenntartó a közalkalmazottak jogállásáról 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 25/A. §-a szerinti átadás keretében ___ főt munkaszerződéssel és a Fenntartó nem állami fenntartói státuszából és a Munka Törvénykönyve alkalmazásából fakadó eltérésekkel továbbfoglalkoztat, amennyiben a közalkalmazott ezt elfogadja. Az átadás napja 2012. szeptember 01. napja.

Ha a közalkalmazott a Fenntartónál történő további foglalkoztatásához hozzájárul, a Fenntartó köteles a közalkalmazottal munkaszerződést kötni. A munkaszerződés megkötése során a Fenntartót köti a Kjt. 25/A. § (3)-(4) bekezdése alapján adott tájékoztatás, az abban foglaltaktól csak a közalkalmazott kifejezett hozzájárulásával lehet eltérni. Az Önkormányzat az átadás napjával köteles írásban értesíteni a közalkalmazottat a közalkalmazotti jogviszony Kjt. 25/A. § (1) bekezdés szerinti megszűnéséről.

15. Felek rögzítik, hogy a Kjt. 25/A. § szerinti szervezeti egységen, melyet az Önkormányzat átad, az 1. pont szerinti Intézményeket külön-külön értik, és csak és kizárólag a jelen szerződés mellékletében személy szerint megnevezett, az Intézményeknél jelenleg foglalkoztatott _____ fő közalkalmazottat.

MUNKAANYAG

16. A fenntartó vállalja, hogy az átadásra kerülő közalkalmazottak részvételi jogát az átvett Intézményeknél a jogszabályok szerint biztosítja.
17. Az átvett közalkalmazottak vonatkozásában a Fenntartónál/átvett Intézménynél létesült munkaszerződés alapján a közalkalmazott munkabére (személyi alapbérének, bérpótlékainak és egyéb bérelemeinek együttes összege) nem lehet alacsonyabb mértékű, mint az átadást megelőzően irányadó illetményének és a jogszabály, illetve kollektív szerződés alapján járó illetménypótlékainak együttes összege, kivéve, ha valamely közalkalmazotti illetménypótlék megállapításának alapjául szolgáló körülmény a munkaszerződés megkötését követően már nem áll fenn. A személyi alapbérbe a közalkalmazotti illetménypótlékok beépíthetők.
18. Az átvett közalkalmazottak vonatkozásában: a határozatlan időtartamú közalkalmazotti jogviszony esetén - eltérő törvényi rendelkezés hiányában - a Fenntartónál/átvett Intézménynél határozatlan időtartamú jogviszonyt kell létesíteni; teljes munkaidőben történő foglalkoztatás esetén a Fenntartónál/átvett Intézménynél teljes munkaidős jogviszonyt kell létesíteni; a Fenntartónál/átvett Intézménynél létesítendő jogviszony tekintetében próbaidő nem köthető ki.
19. Az átvett közalkalmazottak vonatkozásában a Fenntartónál/átvett Intézménynél létesített munkaviszonyra a Munka Törvénykönyve rendelkezéseit kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a közalkalmazottnak az Intézménynél közalkalmazotti jogviszonyként elismert idejét úgy kell tekinteni, mintha azt a Fenntartónál/átvett Intézménynél töltötte volna el.
20. Ha az átvett közalkalmazottak vonatkozásában a munkaszerződés megkötésével létesített jogviszony megszűnése, illetve megszüntetése esetén a közalkalmazottat felmondási idő, valamint végkielégítés illeti meg, annak mértékét az Intézménynél és a Fenntartónál/átvett Intézménynél jogviszonyban töltött idő együttes tartamának figyelembevételével, a jogviszonyra irányadó szabályok alapján kell megállapítani. Ettől eltérően a felmondási idő, valamint a végkielégítés mértékét az Intézménynél és a Fenntartónál/átvett Intézménynél jogviszonyban töltött idő együttes tartamának figyelembevételével és e törvénynek az átadás napján hatályos szabályai szerint kell megállapítani, ha az az átvett közalkalmazottra nézve kedvezőbb.
21. A Fenntartó/átvett Intézmény a közalkalmazottnak az Intézménynél fennállt jogviszonyból származó igényéért, vagy ezen jogviszony megszűnéséből eredő igényéért nem felel, a Fenntartó/átvett Intézmény nem az Intézmény különös munkáltatói jogutódja, az Intézménynél fennállt jogviszonyból származó igényt az Önkormányzattal szemben lehet érvényesíteni.
22. A Kjt. 25/A-B. §-a szerinti eljárásnak a munkavállalói érdekképvisellel történő egyeztetését, valamint a szükséges eljárást az Önkormányzat köteles elvégezni, melyben a fenntartó a jogszabály szerint szükséges nyilatkozatokat megteszi. Így az Önkormányzat **2012. június 30-ig, de legkésőbb az átadást megelőzően harminc nappal korábban** tájékoztatja az érintett közalkalmazottakat, a munkáltatónál képvisellel rendelkező szakszervezetet és a közalkalmazotti tanácsot (közalkalmazotti képviselőt) az átadás időpontjáról, *okáról*, a közalkalmazottakat érintő jogi, gazdasági és szociális következményeiről, továbbá a szakszervezettel és a közalkalmazotti tanáccsal (közalkalmazotti képviselővel) konzultációt kezdeményez a közalkalmazottakat érintő tervbe vett egyéb intézkedésekről.
A fenti tájékoztatással egyidejűleg az Önkormányzat és a Fenntartó/átvett Intézmény köteles írásban tájékoztatni a közalkalmazottat arról, hogy az átadást követően a közalkalmazott foglalkoztatását a Fenntartó/átvett Intézmény biztosítja. A

MUNKAANYAG

tájékoztatásnak tartalmaznia kell a további foglalkoztatást biztosító munkaszerződés tartalmi elemeire vonatkozó ajánlatot, továbbá azokat a kötelezettségeket is, amelyeknek a közalkalmazott a jogviszony létesítését követően a jogviszonya fenntartása érdekében köteles eleget tenni.

A közalkalmazott a fentiekben meghatározott tájékoztatás kézhezvételétől számított 15 (tizenöt) napon belül az Önkormányzatnak írásban nyilatkozik, hogy a Fenntartónál/átvevő Intézménynél történő további foglalkoztatásához hozzájárul-e. Ha a közalkalmazott az előírt határidőn belül nem nyilatkozik, úgy kell tekinteni, mintha nem járulna hozzá a további foglalkoztatásához.

Ha a közalkalmazott az átvevő munkáltatónál történő további foglalkoztatásához nem járul hozzá, az Önkormányzat az átadás napjával köteles írásban értesíteni a közalkalmazottat a közalkalmazotti jogviszony megszűnéséről, valamint köteles a közalkalmazott számára a Kjt.-ben megállapított végkielégítést - határozott idejű jogviszony esetén a Kjt. 27. § (2) bekezdésében meghatározott átlagkeresetet - megfizetni.

23. Felek megállapodnak, hogy amennyiben a jelen szerződés megszűnésekor hatályos jogszabályok alapján az Önkormányzat visszavételi kötelezettsége lép életbe, a 1. pont szerinti Intézmények vonatkozásában, az ahhoz szükséges létszámban a fenntartó alkalmazottai közül azokat, akiket a Fenntartó/átvett Intézmény jelen szerződés alapján átvett, az Önkormányzat tovább foglalkoztatja.

24. Szerződő felek kijelentik, hogy a jelen szerződés megszűnésekor - az Önkormányzat visszavételi kötelezettsége esetén - az Önkormányzatot az általa visszavett Intézmény vonatkozásában fenntartási, míg az átadott foglalkoztatotti létszám vonatkozásában továbbfoglalkoztatási kötelezettség terheli a Munka Törvénykönyve vonatkozó jogszabályi rendelkezéseinek megfelelően (jelenleg 86/B - 86/E. §).

25. Felek megállapodnak, hogy - jelen megállapodás 5. pontjában megjelölt támogatás csökkenésének esetét kivéve - a Fenntartó 2013. január 1. napjától a jelen szerződés hatálya alatt vállalja a főállású munkavállalók részére havi 5.000.- Ft összegű étkezési utalvány biztosítását, az aktuális havi fizetés kiegyenlítésével egyidejűleg.

Felek megállapodnak, hogy jelen szerződés hatálya alatt a Fenntartó vállalja a Kjt.-ben megjelölt jubileumi jutalmak kiegyenlítését.

Fenntartó vállalja, hogy az átvett főállású munkavállalók részére járó szabadságot továbbra is a Kjt. rendelkezései szerinti mértékben biztosítja.

26. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés hatálybalépését követően a Fenntartó az Intézményekben önállóan és saját felelősségére gazdálkodik, de a fennállt tanulói jogviszonyok kivételével – az átadás napján fennálló szerződések nem kötik. A harmadik személyekkel kötött szerződésekből eredő igényekért a Fenntartó nem felel, kivéve, ha a Felek külön írásbeli megállapodása alapján az Önkormányzatnak fenntartási kötelezettséggel járó pályázata vagy más kötelezettsége alapján a Fenntartó ezen fenntartási és egyéb kötelezettségeket írásban vállalja.

27. Felek a jelen szerződés lényeges elemeként rögzítik, hogy a finanszírozási és egyéb jogszabályi, vagy más, a működést lényegesen befolyásoló körülmények nem járhatnak az átvett Intézményekben tanuló tanulók jogainak sérelmével, ezért felek megállapodnak, hogy abban az esetben, ha a jelen szerződés vagy a fenntartás megszűnése időpontjában jogszabály szerint a jelen szerződés szerinti nevelési,

MUNKAANYAG

oktatási feladatok ellátása, biztosítása már részben vagy egészben nem az Önkormányzat kötelezettsége, vagy azt bármely okból az Önkormányzat ellátni, átvenni nem tudja, az Önkormányzat vállalja, hogy közreműködik a helyzet mielőbbi megoldásában.

28. Felek kötelesek együttműködni és minden szükséges nyilatkozatot kellő időben megtenni a 1. pont szerinti Intézmények működési engedélyezési, fenntartóváltási eljárása során is, és kötelezettséget vállalnak a jelen szerződés és kapcsolódó szerződéseire megfelelő módosítására, kiegészítésére, amennyiben ezt bármely engedélyező vagy normatív támogatást folyósító szerv előírja, és az nem ellentétes a szerződő felek szerződéskötési szándékával. Az Önkormányzat vállalja, hogy legkésőbb 2012. május **15-ig** az Intézmény működési engedélyezéséhez szükséges dokumentációkat teljes körűen a Fenntartó rendelkezésére bocsátja, illetve a működéshez szükséges tárgyi eszközöket legkésőbb 2012. augusztus 31-ig tételes leltár alapján átadja; vállalja, hogy a jogszabályban előírt határidőig az átadás és a 2012. szeptember 01-jével kezdődő működéshez szükséges döntéseket meghozza.
29. Felek ezen együttműködési kötelezettség körében rögzítik, hogy a fenntartót illető állami normatív és egyházi kiegészítő támogatás megszerzése körében is együttműködnek az alábbi rendelkezések érvényre juttatása érdekében:

„38. § A közoktatási közfeladatot ellátó egyház a normatív hozzájáruláson és támogatáson túl az egyházak hitéleti és közcélú tevékenységének anyagi feltételeiről szóló 1997. évi CXXIV. törvény (a továbbiakban: az egyházak támogatásáról szóló törvény) 6. §-ában meghatározottak szerint kiegészítő támogatásra jogosult. A támogatási összeg - függetlenül az igénybe vett közoktatási szolgáltatás számától - 230 000 forint/év, minden valós - a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: Közokt. tv.) 1. mellékletében meghatározottak szerint számított - gyermek-, illetve tanulólétszám után, amely a fenntartó egyházat illeti meg óvodai ellátottak, iskolai közismereti oktatásban, szakképzési elméleti oktatásban, gyógypedagógiai oktatásban -, a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 3. melléklet 15. pont a)-d) alpontja alapján 2012. augusztus 31-éig, a 3. melléklet 15. pont a)-d) alpontjában 2012. szeptember 1-jétől figyelembe vehető - törtévi (8 és 4 havi), illetve átlagléttszáma, valamint a 16. pont bb) alpontja szerinti korai fejlesztésben és a 16. pont bc) alpontja szerinti fejlesztő felkészítésben részt vevő gyermekeknek, tanulóknak a 3. melléklet Kiegészítő szabályok 10. pont h) pontja szerint számított létszáma alapján. E kiegészítő támogatásra az egyház a felsőoktatási intézménye gyakorló intézményében oktatottjai után nem jogosult.

(6) Az e paragrafusban meghatározott közoktatási célú normatív hozzájárulás és támogatás kizárólag az olyan intézményben ellátott, oktatott után vehető igénybe, amely intézmény működési engedélyében az igényjogosultságot megalapozó tevékenységeket egységes szerkezetbe foglalják, valamint feladatellátási helyenként a legmagasabb gyermek- és tanulólétszám az oktatás munkarendje (nappali, esti, levelező) szerint szerepel. Sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók után akkor vehető igénybe a normatív hozzájárulás és támogatás, ha az intézmény működési engedélye meghatározza a Közokt. tv. 121. § (1) bekezdés 29. pontja szerint a fogyatékoság típusát is.

(7) A (2) bekezdés szerinti kiegészítő támogatás azon gyermekek, tanulók után igényelhető, akik olyan nevelési-oktatási intézményben veszik igénybe a közszolgáltatást, amelyik szerepel a székhely szerint illetékes megyei, fővárosi önkormányzat feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervében.

(8) A (7) bekezdés szerinti támogatások folyósításának előfeltétele a nevelési-oktatási intézmény költségvetésének a Közokt. tv. 118. § (4) bekezdésében meghatározottak szerinti nyilvánosságra hozatala. [A 2011. évi CLXXXVIII. tv. Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről]

MUNKAANYAG

„Ki kell kérni az iskolaszék véleményét a pedagógiai program elfogadása, továbbá a 81. § (1) bekezdésének e) pontjában meghatározott közoktatási megállapodás megkötése előtt.

(5) Az iskolaszék javaslattevő jogkörrel rendelkezik a nevelési-oktatási intézmény működésével kapcsolatos valamennyi kérdésben különös tekintettel a nevelési-oktatási intézmény irányítását, a vezető személyét, az intézmény egészét vagy a tanulók nagyobb csoportját érintő kérdésekben” [közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény]

31. Jelen szerződés 2012. szeptember 01. napján lép hatályba, feltéve, hogy ezen időpontig a fenntartó az 1. pont szerinti intézményekben folytatandó nevelési, közoktatási tevékenységre vonatkozó működési és egyéb szükséges hatósági engedélyei jogerőre emelkedtek. Amennyiben erre bármely okból a fenntartó az 1. pont szerinti intézményekben folytatandó nevelési, közoktatási tevékenységre vonatkozó működési és egyéb szükséges hatósági engedélyek jogerős példányaival 2012. szeptember 01. napjáig nem rendelkezik, jelen szerződés minden további jognyilatkozat nélkül megszűnik, és az Intézmények fenntartói jogai és kötelezettségei az Önkormányzatot illetik.

....., 2012.

Önkormányzat

Fenntartó